
Opakování učiva 6. ročníku Shrnující test MAT-DK 021

Sestavila: Veronika Hanšová a kol.

Jméno/Třída: Hodnocení:

Text k úlohám 3-5

Organizátoři soutěže poslali řešitelům ceny a diplomy v 71 balících a několika obálkách. 62 balíků bylo 
0,7kilových, zbylé byly 1,5kilové.Všechny balíky poslali 2. třídou. V tabulce je ceník poštovného:

Balík 1. třída

Balík 2. třída

Do hmotnosti Poštovné

2 kg

5 kg

2 kg
5 kg

70 Kč

80 Kč

55 Kč
63 Kč

3. Kolik stálo poštovné za balíky?

a) 3 905 Kč
b) 4 960 Kč
c) 5 680 Kč
d) 1 364 Kč

4. Kolik kilogramů balíků odvezlo poštovní auto?

a) 149,9 kg
b) 99,3 kg
c) 59,9 kg
d) 56,9 kg

5. Kolik poslali organizátoři obálek, jestliže                                                                                                                                         
    každá vážila 0,2 kg a všechny dohromady                                                                                                                                        
    měly hmotnost 129,6 kg?

a) 260
b) 648
c) 2600 
d) 6480

6. Které jednotky převedl Roman správně?

a) 2200 cm2 = 22 dm2
b) 14 ha = 140 a
c) 5 m2 = 500 dm2
d) 70 dm2 = 7000 mm2
e) 60 000 m2 = 6 ha

1. Která z následujících čísel jsou menší                                                                                                                                            
    než 4,32?

a) 4,032
b) 4,302
c) 4,332
d) 4,203
e) 4,323

2. Paní Zelenková vysadila v zahradě květinový                                                                                                                                        
    záhon ve tvaru dvou trojúhelníků (obr.).                                                                                                                                          
    Jakou plochu zabírá záhon, jestliže strana                                                                                                                                           
    čtverce měří 1 m?

a) 3 m2
b) 4 m2
c) 5 m2
d) 6 m2

1 m


